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	I
	21.04. 2010
godz. 12.30

	imię i nazwisko
	klasa
	nr z

dziennika
	
	seria
	kategoria
	Ostateczny termin oddania karty odpowiedzi


Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią.
ZADANIE 1.
Która z poniższych odpowiedzi jest poprawna?
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ZADANIE 2. Przybliżenie dziesiętne z dokładnością do 0,01 liczby 
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 wynosi 5,10. Przybliżenie liczby 
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 z dokładnością do 0,01 wynosi:
	
	
[image: image7.wmf]20

,

0


	
	
	
[image: image8.wmf]19

,

0



	
	
[image: image9.wmf]10

,

5


	
	
	
[image: image10.wmf]1

,

5





_1332103082.unknown

_1332103145.unknown

_1332103147.unknown

_1332103148.unknown

_1332103149.unknown

_1332103146.unknown

_1332103144.unknown

_1332103080.unknown

_1332103081.unknown

_1332103079.unknown

